
 

Április 22 A Föld napja 

 

 „A Földet nem apáinktól örököltük, hanem unokáinktól kaptuk kölcsön.” 

 

1970. április 22-én Denis Hayes amerikai egyetemi hallgató mozgalmat indított el a Föld védelmében. Azóta 

a diákból az alternatív energiaforrások világhírű szakértője lett. Már mozgalmának megindításakor több mint 

25 millió amerikai állt mögé, ma pedig szinte az egész Földre kiterjed az általa kezdeményezett mozgalom. 

Ezernél több szervezet vesz részt benne. A FÖLD NAPJA célja, hogy tiltakozó akciókkal hívják fel a 

figyelmet a környezetvédelem fontosságára. Magyarországon 1990 óta rendezik meg. 

 

 

 

Erre a jeles napra olyan tevékenységeket ajánlunk, melyek tanítanak valamit otthon, a gyerekeknek arról, hogy 

milyen fontos gondoskodni a természetről. 

1. Ültessetek növényt! 

Bármilyen növény megteszi, ha van otthon egy kis föld és egy cserép, akkor még az is jó, ha babot csíráztat a 

gyerek és azt ültetni a földbe. Nézni, ahogy egy kis élet növekszik ki a cserépből, felemelő élmény és hasznos 

tapasztalat számára. 

2. Gyertyafényes vacsora 

Kapcsoljátok le a lámpát legalább a vacsora idejére, és magyarázd el közben a gyereknek, hogy a villamos 

energia megtermelése milyen nagy terhelést jelent a környezetnek, és egyénként milyen felelősségünk van 

abban, hogy nem hagyjuk égve mindig magunk után a szobában a villanyt. 



3. Készítsetek plakátot! 

Rajzoljanak a gyerekek a Földről és környezetvédelemről, vágjatok ki képeket újságokból. Osszátok két részre 

a plakátot, az egyik felére menjenek olyan képek, rajzok, amik azt ábrázolják, mi ártalmas a környezetnek, a 

másik felére pedig, hogy mi tesz jót a Földnek. Rengeteg beszédtémát ad ez a félórás elfoglaltság a 

környezetvédelemről. 

4. Madarak minden mennyiségben 

Az interneten szerencsére már jó sok kézműves útmutató található mindenféle madár készítéséről, mi most 

egy vécépapír-gurigából készült madarat választottuk ki, mert a jelenlegi helyzetben talán épp vécépapírból 

van minden háztartásban nagyobb mennyiség.  

5. Filmek és könyvek a környezetvédelemről 

Este nézzetek meg egy filmet közösen, ami a környezetünk védelméről tanítja a gyerekeket. Nálunk nagy 

kedvenc ebben a témában a Lorax című mesefilm, amiből a tiszta levegő és a természet tiszteletben tartása 

jelenik meg fő üzenetként, szórakoztató formában. Filmkritikus kollégánk, Tócsa javaslata pedig további 

három környezetről szóló mesefilm: 

 WALL-E, a teljesen tönkrement Föld bolygóval, ahonnan az emberek az űrbe menekültek. 

 Túl a sövényen, melyben az erdei állatok egyre közelebb jönnek az emberekhez, mert csökken az 

életterük az erdőben. 

 A Táncoló talpakban pedig a túlzott halászat problémája jön elő. 

Hallgathatunk gyerekdalokat a Földről, szerencsére a Youtube ebben a segítségünkre lesz, például A Föld 

dala- Öleld át Glóbit kifejezetten az ovis korosztálynak énekel a Föld napjáról. És persze szólhat ma az esti 

mese is a környezetvédelemről, olvashatunk például Gévai Csilla: Nagyon zöld könyv című könyvéből, 

amelyben pont azzal a témával találkozik a gyerek, hogy a Földünk megóvása egyre égetőbb ügy. Ne maradjon 

el a Föld napja csak azért, mert most épp nem tudunk a természetben kóricálni naphosszat, sőt, talán pont a 

mostani bezártság miatt még fontosabb, hogy beszélgessünk a gyerekekkel a Föld védelméről. 

Olvass még többet a Föld napjáról: 

Egy van belőle, mégsem vigyázunk rá – a Föld napja van 

A Föld napja: 13 Photoshop nélküli kép a bolygónkról, amit nem óvunk eléggé 

I love Föld – Legyen mentes a háztartásod is! 

Emellett töltsetek minél több időt a szabadban, szedjetek szemetet a gyerekekkel, kiránduljatok, túrázzatok, 

biciklizzetek. 

Mellékelten két színező a gyermekek számára… 

Forrás: 

https://jelesnapok.oszk.hu/prod/unnep/a_fold_napja 

https://nlc.hu/csalad/20200422/fold-napja-gyerek/ 

  

https://nlc.hu/foto/20150422/fold-napja/
https://nlc.hu/szabadido/20170422/fold-napja-bolygo-foto-photoshop/
https://nlc.hu/otthon/20190422/mentes-haztartas-fold-napja-2019-tanacsok-eletmod-kornyezettudatossag-hulladekcsokkentes-vegyszermentes-tisztiszer-ecet-szor/
https://jelesnapok.oszk.hu/prod/unnep/a_fold_napja
https://nlc.hu/csalad/20200422/fold-napja-gyerek/


 



 


